

1971 от

г. Пермь

Газета №

Хроника культурной жизни

ЗАНАВЕС ПОДНЯТ

Спектанлем по пьесе И. Дворецкого «Человек со стороны» начал новый сезон Лысьвенский драматический театр. Нынче его труппа значительно обновилась. Вместе с ветеранами во главе с заслуженной артисткой республики К. И. Хлюпиной-Маркиной на сцене будут выступать молодые актеры — выпускники театральных училищ.

— До открытия сезона, — говорит главный режиссер театра Ф. Демьянченко, — коллективу пришлось усиленно работать над созданием новых спектаклей. Репертуар полностью обновлен. К постановке готовятся пьесы «А зори здесь тихие...» Б. Васильева, «Флаг адмирала» А. Штейна, «Есаул» Б. Ромашова, «Мамаша Кураж и ее дети» Б. Брехта. «Женитьба» Н. Гоголя и другие.

Лысьва — город славных революционных и трудовых традиций. Это обязывает театр показывать зрителям произведения большого эмоционального воздействия, высокой гражданской ответственности.

В. ХАЙБУТОВ.